
ОЕСР: РОЗВИТОК РОБОЧОЇ СИЛИ,
ОРІЄНТОВАНОЇ  НА НАВИЧКИ

Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала звіт
«Розширення можливостей робочої сили в контексті підходу, орієнтованого
на навички» із серії «Дослідження навичок ОЕСР».

У ньому зазначається, що глобальна економіка переживає глибокі

трансформації, які докорінно змінюють сферу праці, змінюючи вимоги до
навичок та робочі практики. Три основні трансформаційні тренди –
 цифровий перехід, «зелений» перехід і демографічний перехід.
Цифровий перехід продовжує стимулювати попит на нові технічні навички,
а також навички, що дозволяють людям виконувати завдання поза рамками
можливостей наявних технологій, дозволяють підвищити продуктивність
людської праці за рахунок їх використання. «Зелений» перехід підштовхує
економіку до використання екологічно стійких методів виробництва,
розширюючи можливості в галузях, що розвиваються, і, відповідно,
вимагають цілого ряду нових навичок. Демографічні зміни, такі як зниження
рівня народжуваності в країнах ОЕСР і зростання тривалості життя, –



змінюють вікову структуру робочої сили, посилюючи тиск на пропозицію
навичок і впливаючи на те, хто бере участь у ринку праці. Разом ці зміни
посилюють необхідність переосмислення того, як найкраще забезпечити
людей навичками, затребуваними на ринках праці, а також як найкраще
створити високоякісні можливості працевлаштування для тих, хто
традиційно мав гірші результати на ринку праці, сприяти більшій
інклюзивності та зменшенню стійких бар’єрів на шляху до
працевлаштування серед вразливих груп населення. У цьому звіті
досліджується підхід, орієнтований на навички, а також можливості та
виклики, які виникають у зв’язку з упровадженням цього підходу. Аналіз
унікальних даних та узагальнення тематичних досліджень ринку праці країн
ОЕСР дозволяє визначити, як люди набувають необхідних навичок і якою
мірою роботодавці застосовують практику найму, що базується на
навичках, охоплюючи більш широко та різноманітно таланти, забезпечує
більш високу адаптивність. Також експерти звертають увагу на перешкоди
для успішного упровадження підходу, орієнтованого на навички: нерівний
доступ до цифрових інструментів, проблеми з підтвердженням навичок,
небажання роботодавців довіряти нетрадиційним кваліфікаціям. У звіті
висвітлюються ключові політичні дії, спрямовані на підтримку
упровадження практик, орієнтованих на навички, вказується на
необхідність стандартизації визнання навичок, інвестування у навчання
упродовж усього життя, покращення інформації про ринок праці та
упровадження практик, орієнтованих на навички, – в управлінні робочою
силою державного сектору.
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